



漂流旅游进入“大众时代”

——访卢氏豫西大峡谷总经理田伟

漂流是一个充满挑战性的旅游项目，它能全面考验人们的胆识和意志力。卢氏豫西大峡谷总经理田伟无疑就经受住了“漂流”的考验，开业不到5年，豫西大峡谷就从诸多漂流景区中脱颖而出，迅速抢占河南、河北、陕西、山西等旅游市场，闯出“勇士第一漂”的响亮名头。采访中田伟强调最多的，漂流旅游已从原先年轻人这个小众群体走向大众时代，安全开心、注重个性化，才是大家喜欢漂流的原因所在。

晚报记者 刘书芝 贾晓娜



老总经典语录

- 漂流这个产品不能光强调刺激好玩，要有很多细节化的服务在里面。
- 服务、安全，不是写在纸上，也不是挂在墙上，而是要落在行动上。
- 旅游最终能吸引大家参与，最终还要靠产品。
- 要成功，就需要好的产品及完善的服务，不要贪大求全，也不要和别人比。

勇士漂 好玩又减压

据田伟介绍，豫西大峡谷以“神奇瀑布群，激情勇士漂”闻名，被游客誉为“中原第一勇士漂”。在豫陕晋游客眼中，豫西大峡谷风景区以漂流闻名，漂流全程约90分钟，全长3公里，有惊无险、浪漫刺激，漂流距离和时长正好符合游客心理需求，是“真正好玩的漂流”，尤其是北方独有的暗河漂流更适合都市人来释放压力。除了漂流美景，景区还全新配置一些独具特色的游乐项目，被称为“高空速降”的滑索和被称为“悬崖芭蕾”的攀岩都能让游客过把瘾，豫西道情皮影戏、木偶戏、民间杂耍等，豫西独有的民间艺术也会让游客大开眼界。

双人漂 开心又安全

田伟说：“豫西大峡谷资源很好，但最终要吸引人，靠的是个性化的产品。”深谙此道的他在周边漂流景区多达10家、仅卢氏就有3家的情况下，迎难而上，独辟蹊径。

“我们景区全部采用安全的双人漂，抛弃那种只是坐着顺流而下、不动手、没有参与感的大筏，这样做的目的就是要让每个人都享受操作的快感，全面体验漂流这个美妙的过程；

从跳上筏时的原地打转，到掌握要领后的迂回前行，再到掌握诀窍后的顺流而下，漂流过程既是二人通力合作的过程，也是全身心融入其中、体验漂流乐趣的过程。一路上，两人在新有的默契中共同体验有惊无险的刺激。到达终点，迎接你的是‘先头部队’热情似水般的欢迎，打水仗的过程也融入很多乐趣，最后不泼水欢迎一下后来者，你都觉得遗憾。”

安全员 服务全过程

漂流优势非常明显，首先是旅游体验的原始性、真实性。漂流旅游者在“飞流直下三千尺”的同时，又可“闲庭信步”地观赏两岸原始的自然风光和地理地貌，与大自然融为一体。再次就是旅游过程有惊无险的刺激，让游客在惊涛中跌宕起伏，在激流险滩中“英勇前进”。“所以我们认为漂流可不仅仅是让人开心这么简单，不能光强调刺激好玩，更需要安全，需要很多细节化的服务在里面。”田伟说，“在豫西大峡谷漂流，随时有安全员为你护航；有了小擦伤，马上就有医务人员为你处理；天稍凉些，到终点就会有姜汤为您捧上；甚至有的人晕漂，立刻就有安全员把你抬上岸，让你休

息，等等。”

自驾游“路书”来指引

采访中，每每说到“回头客”，田伟脸上就会浮出一丝很满足的笑容：“去年我们统计的数字是，熟人或回头客比例占游客总量的34%多，今年前4个月我们刚作了统计，这一数字已经升到38%。”

田伟说，如今漂流已不再是“年轻人”的专利，并且随着自驾游的兴起，这两年全家来漂者特别多。为方便这一群体，景区去年独创“国内首家景区自驾游全景路书”，全面领先于国内其他景区，4月已投入使用。“全景路书”上实景、文字、短信、卫星图、360度全景图、模拟自驾、实况视频等一应俱全。自驾游友只需登录景区网站，即可全面了解景区路途的各种细节，在游客还没动身的时候，就把景区的服务提供到身边。

采访中田伟对2007年卢氏那场大水还记忆犹新，景区当初之所以反应那么快，船只、游客、景区商户能得以及时转移，“平时的演练很重要，服务、安全意识，不是写在纸上，也不是挂在墙上，而是要落在行动上的”。

行业播报

父亲节爱心奉献 天池山免费游玩

据悉，嵩县天池山景区为了感谢郑州市民的厚爱，将于6月20日、21日父亲节期间推出感恩活动，凡年龄30周岁以上者，持身份证，即可免费游览天池山。此次活动也是继4月优惠券发放活动的延续。夏日炎炎，携家人赴天池山避暑休闲不失为一种惬意的选择。

天池海拔1630米，水域面积11000平方米，平均水深5.3米，是我国目前发现的继长白山天池和天山天池之后的中国第三大天池、中原第一高山湖泊。天池周围群山环抱、林象环生，1050亩水杉林和日本落叶松林造就了优美环境、宜人景色，负离子含量高达每平方厘米7.3万个，是城市的3650倍，盛夏最高气温不超过25℃，清幽凉爽，避暑胜地。

孙隆

农业观光旅游 市郊再添一景

在郑州市高新区沟赵办事处郭村，一处昔日废旧的砖窑场荒地上，将投资800万元建成全省最先进的日光温室和农业旅游观光基地。届时，郑州近郊游将再添一景。

据郑州豫王富苑农业科技园负责人王松喜介绍，根据全市大力发展旅游观光农业的要求，豫王富苑设施农业项目已于6月11日正式开工建设，这里将用3个月时间，投入800万元建成首期40个高科技日光温室，安排种植瓜果、蔬菜、花卉。到2010年元旦前后，市民就可以吃到这里种植的新鲜蔬菜和水果了。届时，豫王富苑还将免费开设农家乐等，为市民提供观光农业旅游服务，这里也将是距郑州市区最近的农业观光旅游基地。

晚报记者 徐富盈

09盛夏 盛夏活动日场版

夏凉世纪欢乐园

SUMMER

活动时间：自09年6月27日起(9:00—22:00)

80元 快乐大本营

夏凉第一波 畅快游乐

体验近40项“迪斯尼”设备、探寻不同时期火车文化、欣赏近百种珍奇花木、观看狮虎山动物表演、漫游魔域动漫城堡、体验六大站区异域风情！六大主题一票玩，男女老少乐翻天！

夏凉第二波 趣味大赛

世纪欢乐园联手河南8套《DV观察》栏目隆重推出“DV我最牛，快乐大冲关”！欢乐英雄争霸，万元大奖等你来拿！首播19:00—20:30 重播9:00—10:00

夏凉第三波 清凉水玩国

欢乐泼水节、梦幻水呼吸、畅爽水运动、激情水生活，清凉盛夏，欢乐升级，越水越欢乐，越水越精彩！

夏凉特别企划 清凉迷你裙——美丽诱惑清凉来

盛夏清凉游园活动期间，年满18周岁的女孩，身着38cm以内迷你短裙，即可享受半票(40元)入园的清凉特惠！

09盛夏 盛夏活动夜场版

月光嘉年华

超值夜场震撼登场

活动时间：09年6月27日—8月31日每晚17:00—22:00

50元

盛夏夜，何处寻觅清凉？
星光下，何处感受激情？
仅仅50元，即可获得09盛夏的极限游乐和狂欢盛宴！
这个夏夜，寂寞和炎热将离你远去……

月光派对 三大同城交友派对，打造都市情缘幸福地

零度派对：来移动冰雪城参观冰灯冰雕展览，获得零度派对冰爽刺激新体验。

动漫派对：魔域动漫派对带给您不一样动漫体验，动漫Fans绝对不容错过。

星座派对：12星座爱情、友情配对游戏，助你实现09盛夏的梦幻爱情。

月光行动 三大月光行动，打造繁华都市盛夏开心地

月光游乐园：异域风情、火车文化、迪斯尼式游乐、魔域动漫、狮虎山景、珍奇花木六大主题游乐让您欢乐笑不停。

月光摩天轮：盛夏之夜，与心爱的人欢乐相约，共乘星光摩天轮，一览郑州美景！

月光大巡游：狗熊、猴子、山羊等各种可爱的“动物明星方队”伴随皇家车队欢乐巡游，“惊险、激情、兴奋、刺激”四重感受，快乐升级！

月光美媚 美丽与特权 从来欢乐同行

绝代双娇：每周三晚两女士同行只需50元！

欢乐热线\0371—66660881、66660882

欢乐地址\郑州市石化路1号 Http://www.sjhly.com

欢乐线路\郑州市内乘B15、B16、35、59、215、262、516路到美景天城 世纪公园站即到

本活动最终解释权归郑州世纪公园发展有限公司